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ARHITEKTURA

Vezanost i ovisnost

Držite radionice o vezanosti i ovisnosti. Koja je razlika između ve-

zanosti i ovisnosti i imaju li Hrvati i Hrvatice više problema s nezdra-

vom vezanošću ili pak s bolesnom ovisnošću?

Vezanosti i ovisnosti su dvije jednodnevne radionice koje sam kreirao ka-

ko bih ljudima omogućio da rade na tim stvarima koje jako ograničavaju naš

svakodnevni život i našu istinsku prirodu koja u stvari nema ograničenja.

Kad smo vezani za neku osobu ili nešto drugo (posao, novac, rezul-

tate rada itd.), mi gubimo svoj identitet i postajemo nešto što mi nismo.

Kad radimo nešto bez vezanosti za ishod, rezultat takva rada je mnogo

bolji i mi prihvaćamo taj rezultat bez da smo u agoniji, stalnoj zabrinuto-

sti oko ishoda. Vezanost stvara jedan nezdrav odnos, kad ste vezani za

nešto u strahu ste da to ne izgubite i želite to pod svaku cijenu zadržati,

što izaziva ono što nazivamo stres, briga, nezadovoljstvo, ljutnja i slične

osjećaje. Polaznici te radionice rade na više od 200 vezanosti.

Kod ovisnosti je najčešće riječ o tome da nam zbog nečeg što nam se

dogodilo u životu (obično su to traume u djetinjstvu ili fetalnom periodu) ne-

dostaju određeni osjećaji (ispunjenost, sreća, mir, zadovoljstvo i sl.) i da

bismo to nadoknadili, koristimo supstancije/stvari/odnose/emocije o koji -

ma postajemo ovisni i koji nam privremeno utažuju glad za tim željenim os-

jećajima a istodobno dovode do sve većeg nemira, nezadovoljstva i neis-

punjenosti. Ne radi se samo o ovisnosti o alkoholu, drogi, nikotinu i sličnim

supstancijama već postoje i ovisnosti o određenim osjećajima kao što su

patnja, tuga, bol, nezadovoljstvo i sl. Na toj radionici čistimo, rješavamo ta

naša iskustva iz djetinjstva i učimo kako se osloboditi ovisnosti.

GORAN KARNA,

ZASTUPNIK THETA

I S C J E L J I VA N J A

U HRVATSKOJ

TEMA BROJA

UNESIMO POZITIVNE

PROMJENE U ŽIVOT

PET NAJČUDNIJIH

ZGRADA NA SVIJETU

koju je primila Vianna Stibal, ame-

rička intuitivna iscjeljiteljica i koju

je svatko sposoban savladati. Za is-

pravno prakticiranje Theta iscjelji-

vanja preporučuje se pohađanje

tečajeva, čija je svrha obučiti ljude

za rad na sebi kako bi unaprijedili

svoje emocionalno, mentalno i tje-

lesno zdravlje, unijeli pozitivne

promjene u život bilo da se radi o

odnosima s drugima, financijama,

duhovnom razvoju ili nekom dru-

gom aspektu života. Tehnika je vr-

lo široka i obuhvaća mnoga po-

dručja. Postoji devet theta tečajeva

za praktičare a svaki stupanj

(tečaj) je korak dalje u radu na se-

bi i u ovladavanju tehnikom.

Praktičan rad

Na osnovnom tečaju se svlada-

vaju osnove tehnike, polaznici uče

kako mijenjati svoja podsvjesna

vjerovanja i osjećaje koja ih bloki-

raju u životu, uče kako raditi isc-

jeljenja na sebi i drugima, kako

promijeniti genetska oštećenja,

očistiti svoj energetski prostor i ti-

jelo od toksina i štetnih zračenja,

vratiti fragmente duše koje smo iz-

gubili u odnosima s drugima, mani-

festirati pozitivne promjene u svom

životu i još mnogo toga. Najveći

dio tečaja čini praktičan rad, uz

stalno vodstvo i asistenciju učitelja.

Napredni DNK tečaj omogućuje

da osoba produbi i ovlada znanji-

ma s Osnovnog tečaja, dublje radi

na uklanjanju osjećaja kao što su

npr. zamjeranje, nezadovoljstvo,

kajanje, žaljenje, zlopamćenje i sl.

Podsvijest se podučava više od 900

pozitivnih osjećaja, što često izazi-

va mnoge pozitivne emocionalne i

tjelesne promjene kod polaznika.

Polaznici uče i kako kontaktirati sa

svojim precima i svojim Višim Seb-

stvom te još mnogo drugih vježbi.

Teme vaših predavanja i radio-

nica su još »Djeca duge», Intuitiv-

na anatomija, Bolesti i poremećaji.

Što se »krije« iza tih tema?

Tečaj Djeca duge razvija sve

naše intuitivne sposobnosti, na je-

dan zabavan način pomaže širenju

naše svijesti. Djeca duge su i odras-

li koji žele raditi na sebi, koji se

žele povezati sa svim nivoima pos-

tojanja a najvažnije sa sobom i svo-

jim istinskim mogućnostima i po-

tencijalima. Na tečaju Intuitivna

anatomija radimo na osjećajima

koje pohranjujemo duboko u orga-

nima i koja često uzrokuju različite

poremećaje i bolesti, učimo kako

tretirati ta stanja. Tečaj osposoblja-

va theta praktičare da ovladaju

tehnikom i da rade s klijentima,

predstavlja jedan dubinski rad na

sebi i izaziva mnogo životnih prom-

jena. Tečaj Bolesti i poremećaji je

jedan od novijih Vianninih tečaje-

va i svojevrstan je nastavak Intui-

tivne anatomije; na njemu se de-

taljnije obrađuju pojedine bolesti i

naš odnos prema njima. Praktičari

rade na uklanjanju vlastitih bloka-

da i predrasuda u radu s mnogim

bolestima i poremećajima, što im

pomaže da svojim klijentima pruže

što kvalitetnije tretmane.

Kada ste se prvi puta sreli s

ThetaHealingom i sebe prepoz-

nali u toj metodi te je odlučili

usvojiti i ponuditi dalje?

Prvi put s tehnikom i Viannom

sam se sreo prije devet godina kad

je Vianna gostovala u Australiji u

mjestu u kojem sam živio.

Pohađao sam tad Osnovni DNK

tečaj i poslije sam završio sve osta-

le tečajeve za praktičare i instruk-

tore theta iscjeljivanja koje je

održavala u Americi, Australiji i

Novom Zelandu. Prije ove metode

bavio sam se homeopatijom i ne-

kim drugim iscjeljiteljskim tehni-

kama, no nigdje nisam uspio tako

brzo doći do iscjeljenja bilo kod se-

be ili drugih. Zbog promjena koje

sam osjetio kod sebe odlučio sam

završiti sve što se nudi od ove teh-

nike i nisam ni slutio da ću i sam

jednog dana podučavati druge, ali

sam nakon tri godine rada s klijen-

tima osjetio da bih mogao pomoći

i drugima da nauče tehniku pa sam

počeo održavati tečajeve najprije u

Australiji a prije pet godina uveo

sam tehniku i u Hrvatsku.

Unaprijediti odnose

U čemu je bit Theta iscjeljiva-

nja?

Bit Theta iscjeljivanja je u tome

što kroz theta valove (4-7 Hertza)

koje postižemo u ovoj tehnici u bu-

dnom stanju (što je samo po sebi

revolucionarno) imamo pristup

svojoj podsvijesti i možemo tamo

učiniti sve potrebne promjene ka-

ko bismo izmijenili svoj život na bo-

lje a sve te promjene možemo tre-

nutačno osjetiti i izmjeriti putem

mišićnog testiranja. Taj rad na pod-

svjesnim vjerovanjima i osjećajima

omogućuje da drukčije doživljava -

mo svijet i sebe te da neke stvari u

našem životu koje su nam se činile

kao nepremostiva prepreka i pro-

blem sada mnogo lakše rješavamo i

na njih posve drukčije reagiramo..

S kojim problemima se u

svom radu najčešće susrećete?

Najčešći problemi koje sam pri-

mijetio kod polaznika jesu njihovi

odnosi s obitelji, partnerom, ljudi

često ne znaju kako unaprijediti te

odnose ili se osjećaju usamljeno ia-

ko su u vezi, zatim problemi na po-

slu gdje su ljudi neodlučni da li da

pokušaju nešto drugo, često nema-

ju hrabrosti da to učine, česte su

blokade u financijama tj. vjerova-

nja koja ograničavaju dotok novca.

Često su u pitanju zdravstveni pro-

blemi, nekim ljudima ti problemi

na neki način ‘služe’ kako bi primili

ljubav i pažnju od drugih. Ljudi

često i ne znaju što žele u životu ili

im je život postao teret i sl.

Najnovije u programu vaših

radionica su tečajevi za susret sa

srodom dušom. Koliki je interes

za tekve tečajeve?

Srodne duše su najnoviji Vian-

nin tečaj koji sam prije nekoliko

mjeseci završio u Japanu (bio sam

tamo upravo u vrijeme potresa) i

koji Vam omogućava da popravite

svoj odnos s postojećim partnerom

ili da pronađete svoju srodnu dušu

ako je već niste sreli. Danas su ljudi

više nego ikad u potrazi za svojom

srodnom dušom jer se svijest pla-

neta budi i žele istinski, dubok od-

nos s partnerom. Ne pristaju na

manje od tog. Srodne duše su oso-

be koje »znate otprije« i koje se

najbolje slažu s vama. Da bismo

privukli i zadržali srodnu dušu po-

trebno je prvo voljeti sebe, osvijes-

titi i otkriti ono najbolje u sebi..

Besplatno

predavanje

Za sve zainteresirane besplatno

javno predavanje o isjeljivanju

Goran Karna će održati u Rijeci 7.

srpnja u prostoru Filodramatice na

Korzu i to s početkom u 18 sati.

Dolores JURETIĆ

Z
nanost sve češće dokazuje da su

fizičko i emocionalno zdravlje u

vezi, a istraživanja sve više potvrđuju

utjecaj emocija na poremećaje u

imunološkom sustavu organizma.

Na putu podizanja i postizanja

psihičke, fizičke, duhovne i emotiv-

ne ravnoteže u organizmu i ljud-

skom biću općenito stoje mnoge me-

tode i postupci za koje se, zajednički

gledano, može reći da »vrijede«

onoliko koliko je »korisnik« tih me-

toda spreman u njih povjerovati. Je-

dna od metoda pomoći i samopo-

moći koja je u zadnje vrijeme u

našim prostorima dobila velik broj

poklonika je Theta Healing (Theta

iscjeljivanje). Radionice iscjeljivanja

ovom metodom već niz godina, u

Zagrebu, Splitu, Lovranu, Puli i Osi-

jeku vrlo uspješno drži Goran Kar-

na, službeni zastupnik ove tehnike u

Hrvatskoj.

Što se krije iza osnovnog

DNK, a što iza naprednog DNK

tečaja i o čemu se tu zapravo ra-

di pitamo našeg sugovonika na

početku razgovora o ovoj alter-

nativnoj domeni?

- Riječ je o energetskoj tehnici

I
ako se hrvatska arhitektura u zadnja dva

desetljeća razvila do vrlo respektabilnog

nivoa, darujući nam neke zaista prekrasne

zgrade, oni svjetski pak, svojim su

gradovima namijenili arhitektonske oblike

koje možemo nazvati neobičnima,

čudnima, čak i ružnima. Izdvojili smo pet

objekata koji potvrđuju onu da se o

ukusima ne raspravlja.

Priredila D. ŠMITRAN

Stanovi »Ramont Polin«, Jeruzalem

Ludi pentagonalni dizajn, nalik košnici ili zgužvanom listu papira koji se

naoko protivi gravitaciji, smješten je u Jeruzalemu. Multistambena zgrada dala

je dobrane glavobolje estetičarima kada je niknula u ovom izraelskom gradu.

Robna kuća

»Selfridges«

Birmingham

Zgrade poput muzeja u

Bilbao očito su prevaziđene.

»Bublasta« zgrada nalik na

kiklopa s dva oka smještena

okomito jedan ispod

drugoga, prekrivena je s 15

tisuća aluminijskih diskova.

Zgrada je nastala u studiju

Future Systems kako bi

oživjela centar Birminghama

koji je prema riječima

tamošnjih stanovnika bio na

umoru.

Fakultet umjetnosti i dizajna,

Ontario

Što će biti na prvom mjestu nego začuđujći oblik građevine namijenjene,

kome drugome, nego umjetnicima i dizajnerima. Pomaknuti individualci

rođeni s umjetničkom crtom svijet vide ponešto drugačije od "običnih"

smrtnika.

Zgrada je nastala u studiju britanskog arhitekta Willa Alsopa, a

objedinjuje galerije, umjetničke ateljee i studija u tankom pravokutniku

bijele podloge na kojem su porazbacane crne točkice, točnije

prozori.Zgradu podupiru kosi dvobojni stupovi, a zbog vizualne

nesrazmjernosti čini se kao da bi se svaki čas mogli srušiti.

Kolumbov

svjetionik

Napravljen za 500. obljetnicu otkrića

Novog svijeta, za što je zaslužan

Kolumbo, ova jeziva građevina kako je

nazivaju stručnjaci za arhitekturu, sliči

na umanjenu egipatsku piramidu

odrezana vrha, a iz četiri otvora

smještena na vrhu izranjaju plavičasti

snopovi laserskog svjetla. Osiromašenu

naciju neobičan monument stajao je

nevjerojatnih 70 milijuna dolara.

»Barkod« zgrada,

St.Petersburg

Kamo smjestiti konzumerističku

meku nego u zgradu nalik na barkod.

Misao je to vodilja arhitekata

peterburške crvene pravokutne

građevine, točnije robne kuće

Vitruvius & Sons. Simbol šopingiranja

sada je postao i prvo lice robne kuće

smještene ispred monumentalnih

stambenih blokova soc arhitekture.

Engleska

Kanada

Rusija

Dominikanska

republika

Izrael


